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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/11/2017 
 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às vinte horas, nas dependências 
da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor 
Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que todos 
ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso. Continuando pediu que fosse realizada a leitura 
da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. A seguir o senhor presidente cedeu a fala ao 
vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Com a 
palavra o vereador Valdir Brás de Moraes, parabenizou o Secretário da Saúde Kim pela nova parceria 
com o Hospital do Câncer de Barretos. Relatou que semana passada esteve em Cuiabá em um 
reunião de três dias onde a pauta era sobre a agricultura. E com isso lembrou do companheiro Samuel 
que a tantos anos vem lutando e defendendo o interesse dos pequenos agricultores através do 
sindicato, e muitas vezes acabam por esquecer quem já trabalhou muito por Nova Santa Helena. 
Afirmou que já houve dois leilões e até agora a Horta Comunitária não foi vendida e provavelmente o 
valor irá abaixar ainda mais, talvez fosse a hora de todos se reunirem e ver se o leilão realmente é a 
melhor saída ou quem sabe estar destinando o local à uma Associação, finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o vereador João Batista Romão, ouvindo a fala do Valdir sobre o Samuel 
que sempre lutou pelo Sindicato desde sua abertura e isso só foi possível porque fez a doação do 
terreno. Relatou que houve os vereadores falarem que foram a Cuiabá, voltando todos cheios de 
esperança, pessoalmente não se sente bem nos gabinetes porque os deputados são todos mentirosos 
e apenas iludem os vereadores. Afirmou que já se cansou de falar sobre a horta comunitária, sobre 
discussões sobre a mesma que continua abandonada. Externou uma situação que é sobre o uso do 
plenário e afirmou que existe uma Resolução nesta Casa de Leis que define seu uso, disse que já 
ocorreu que durante a sessão existia um tapete vermelho no meio do salão do plenário e um painel 
com flores e que nem ao menos respeitaram o fim da sessão e durante seu andamento começaram a 
desmontar o painel, afirmou ser uma falta de respeito com todos os vereadores e isso não pode 
acontecer, disse não ser contra a nenhuma igreja e respeita a opinião de todos, mas a resolução deve 
ser seguida esse é seu ponto de vista.  Externou sua preocupação com o transporte escolar, caminhão 
caçamba, e servidores que estão pedindo afastamento e outros pedindo as contas, finalizou com 
outros comentários. Em seu discurso o vereador José Mauricio Carrara, expôs que o grupo da família 
Carrara está completando quarenta e seis anos de quando chegaram em Mato Grosso, onde já 
passaram por quatro gestões incluindo o de Itaúba. Afirmou que está tudo certo para que a 
Comunidade Cruzeiro seja beneficiada com um abastecimento em forma de bombeamento de água e 
que de início estará atendendo dezessete famílias, mas acredita que pelo local onde vai ser construído 
atenderá toda a comunidade que está extremamente contente, finalizou com outros comentários. Com 
a palavra o vereador Roberto Rodrigues da Silva começou seu discurso dizendo que não tem ideia do 
que a prefeita vai fazer com a Horta Comunitária já que esta não conseguiu ser vendida no leilão. 
Relatou sobre a faculdade Brasil onde em pesquisa conseguiu endereço e tudo está certo conforme 
foi dito em reunião sobre esse assunto, contudo o nome da empresa que está no projeto para a cessão 
do prédio para esses cursos o prédio que consta o endereço está abandonado e não conseguiram 
achar vinculo algum com a faculdade Brasil, afirmou que todos devem tomar cuidado ao fazerem suas 
matriculas porque pode ser que seja falsa, mas espera que isso não aconteça como o caso de Itaúba. 
Sobre a questão do uso do Plenário por terceiros afirmou que o regimento deve ser seguido e leu parte 
da Resolução que trata das normas de uso e seus impedimentos, finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o vereador Cleyton José Zanatta analisando a fala do vereador João sobre as viagens 
a Cuiabá não pensa da mesma forma, e disse que as diárias tem esse objetivo de ir atrás dos 
deputados eleitos pela população para angariar emendas e recursos para o município 
independentemente de ser estadual ou federal. Caso isso não acontecer não há como administrar 
uma prefeitura, afirmou que na gestão passada junto ao deputado Riva e suas emendas o município 
chegou a um milhão e setecentos mil reais em arrecadação e já nesta gestão teve uma queda ficando 
por volta de setecentos e oitenta mil reais. Afirmou que por esse e outros motivos o Código Tributário 
deve ser votado e aprovado, e são os vereadores que farão isso, pois não adianta ficar fazendo 
indicações se não há recursos para executá-las. Entende que pode ter famílias que sofreram com 
esse aumento, mas em sua maioria de classe média o IPTU terá um aumento por volta de setenta 
reais e não o que estão falando nas ruas, pois tem pessoas que saem daqui dizendo que essa é a pior 
câmara que já existiu, pessoas sem compromisso e que não estão a par da situação, porque o código 
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foi discutido com todos os vereadores sem exceção e não vai ser votado de qualquer jeito. 
Parabenizou a administração pela construção da ponte do Rio do Pombo obra de fazer inveja e o 
mérito é da gestão que correu atrás de recurso quase perdido da outra administração. Convidou a 
tosa a população para comparecerem dia três próximo para fazer exames com a vinda da equipe de 
Cuiabá no ônibus equipado para este fim e ao Leilão que será realizado em Terra Nova a fim de 
arrecadar recursos para o hospital do Câncer em Barretos e parabenizou o Secretário Kim por isso, 
finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Jorge da Cunha, congratulou a prefeita 
e ao Secretário Kim por ter a iniciativa de fazer essa parceria com o Hospital do Câncer em Barretos, 
pois daqui para frente após diagnosticado o paciente será encaminhado imediatamente para este 
hospital reconhecido nacionalmente um dos melhores hospitais para esta patologia. Parabenizou a 
todos os secretários e ao Secretário Eduardo que já iniciou a limpeza da cidade. Sobre o sindicato 
reafirmou seu compromisso em ajudar no que for do seu alcance, disse que são os pequenos 
agricultores um dos que geram renda ao município e merece maior atenção das autoridades nesta 
área. Externou sobre sua viagem em Cuiabá onde visitou vários gabinetes entre eles Deputados 
Baiano, Bezerra e Dilmar e este reafirmou seu compromisso em conseguir emenda para aquisição de 
dois resfriadores de leite e ainda afirmou que vai fazer o possível para conseguir o terceiro atendendo 
assim mais comunidades. Disse que conversando com o deputado Pedro Satélite sobre a iluminação 
do Estádio Municipal onde afirmou que vai ajudar no que for possível. Externou que acredita na ajuda 
dos deputados um exemplo é o Deputado Dilmar Dal Bosco onde em época de campanha estavam 
na Comunidade Atlântica que pediu que a comunidade fosse asfaltada e em resposta o deputado 
disse não poder fazer esse compromisso pois não tinha certeza se conseguiria atende-lo e foi a partir 
deste momento passou a confiar em sua pessoa que poderia muito bem ter dito sim e fazer promessas 
mas não o fez e foi honesto em suas palavras. Confirmou em cem por cento o projeto do Centro de 
Multi Uso no bairro Vila Bela no valor de duzentos mil reais. Já o deputado Oscar Bezerra cem mil 
reais para a lama asfáltica para nosso município. Concordou que a situação está difícil mais estão 
correndo atrás sim de deputados estaduais, federais e senadores para melhorias em todos os setores 
principalmente na área da saúde. Sobre a questão do uso do plenário disse ter ficado triste mas por 
não ter sido convidado para o culto realizado na câmara e algumas pessoas cobraram sua presença 
pediu desculpas por não ter comparecido, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador 
Raul Batistello parabenizou a Prefeita e ao Secretário de Saúde pela iniciativa em oferecer ao 
município o atendimento direto ao Hospital do Câncer em Barretos após diagnostico. Afirmou que é 
época de todos terem paciência neste momento de crise geral. Expressou seu ponto de vista dizendo 
que existe o Regimento da Câmara que estipula normas a serem seguidas, contudo disse que o 
município não tem um local apropriado para acolher entidades ou pessoas que queiram fazer uma 
reunião ou encontro  e acredita que todas as Igrejas tem o direito de usar a Câmara que mesmo sendo 
uma Casa de Leis também é uma Casa Pública, afirmou que tem pessoas que acham que o Regimento 
de ser cumprido rigidamente, mas não pensa assim, acredita que todos deviam ser mais parceiros e 
parar de “malhar” o presidente da Casa. Expressou que os vereadores estão trabalhando para votar 
os projetos e devem votar na aprovação do Código Tributário pois está sendo cobrado pelo Ministério 
Público e Tribunal de Contas, disse que este projeto será devidamente analisado e fez uma 
reclamação ao Presidente e aos vereadores que quando em reunião realizada para esse análise 
sendo assim muito importante tem vereador que sai antes do seu término sem interesse com posição 
certa que não vai ser favorável, respeita a posição e o voto de cada um, mas é inadmissível que saia 
pelas ruas distorcendo o que foi falado e dizendo que uma pessoa que hoje paga de IPTU cento e 
cinquenta reais pagará um mil reais, e ainda acusam ele de ser o culpado disso. Afirmou que está 
reunindo provas, pessoas para fazer uma Representação junto ao fórum para que esses vereadores 
venham a aprovar o que dizem de sua pessoa. Disse que ninguém precisa gostar dele, mas não é 
para ficar falando de sua pessoa nas ruas, pois enquanto jogam pedras nele ele devolve flores. Dirigiu-
se ao vereador Roberto e falou que sabe que não gosta dele até ai tudo bem mas que não fique 
falando mal dele nas ruas e distorcendo o que ocorre de verdade aqui nesta Casa, e já que existe um 
Regimento ele também é valido nesta questão de ética, e que o vereador permaneça até o fim das 
reuniões, pediu desculpas a todos pelo seu desabafo, finalizou com outros comentários. Dando 
sequência o senhor presidente passou para ordem do dia solicitando que fosse realizada a leitura do 
Projeto de Lei nº 785/2017 aprovado por unanimidade. Indicações de números 54/2017 aprovado pela 
maioria com voto contrário do vereador Jorge da Cunha; Indicação nº 55/2017 aprovado por 
unanimidade; Indicação nº 56/2017 aprovado pela maioria com dois votos contrários dos vereadores 
João Batista Romão e Roberto Rodrigues da Silva. Observando não haver mais nada a se tratar na 
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ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte e uma horas e vinte minutos, 
solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima 
sessão desta Casa de Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2017. 
  
 

EDIVAN DE JESUS DA SILVA                                         JORGE DA CUNHA                                                                                     
Presidente                                                                      Vice-Presidente 

 
 
 
 

RAUL BATISTELLO             CLEYTON JOSÉ ZANATTA.     LUIZ CARLOS PELISSARI                                                  
1º Secretário                                   2º Secretário                       Vereador 
 

 
 

 

     ROBERTO RODRIGUES DA SILVA                         JOSÉ MAURICIO CARRARA    
                               Vereador                  Vereador      
 
 
  

JOÃO BATISTA ROMÃO                        VALDIR BRAS DE MORAES 
                                            Vereador                                                 Vereador 
 
 
 
 Ressalva: A tempo o vereador Jorge da cunha solicitou que fosse corrigido onde se fala que 
era i Deputado Dilmar Dal Bosco na Comunidade Atlântica diga: Deputado Baiano Filho. 


